



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
ΤΗΛ.2251352102 - FAX.22510 46652 - e-mail: grafeiotypou@pvaigaiou.gov.gr
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 1 ΠΡΟΚΥΜΑΙΑ - ΜΥΤΙΛΗΝΗ 81100

Μυτιλήνη, 7 Οκτωβρίου 2011

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση στην παρουσίαση του εργαλείου υπολογισμού του αποτυπώματος άνθρακα των τουριστικών καταλυμάτων»

Αξιότιμοι κύριοι,

Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου στην προσπάθειά της για την ενίσχυση της ανάπτυξης των τουριστικών επιχειρήσεων της περιοχής μας αλλά και την ταυτόχρονη αντιμετώπιση του φαινομένου της κλιματικής αλλαγής συμμετέχει ως **Συντονιστής – Εταίρος στο έργο LIFE+ CARBONTOUR «Στρατηγικός Σχεδιασμός προς ένα Ουδέτερο Ισοζύγιο Άνθρακα στον τομέα των Τουριστικών Καταλυμάτων»** το οποίο υλοποιείται στο Βόρειο Αιγαίο και την Κύπρο.

Η Περιφέρεια σας προσκαλεί στην εκδήλωση του προγράμματος CARBONTOUR την **Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2011 και ώρα 7.00 μ.μ. στο Επιμελητήριο Λέσβου (Π. Κουντουριώτη 71, Μυτιλήνη)**, όπου θα γίνει παρουσίαση του εργαλείου για τον υπολογισμό του αποτυπώματος άνθρακα των τουριστικών καταλυμάτων που αναπτύχθηκε στα πλαίσια του προγράμματος αυτού. Κατά την εκδήλωση αυτή οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να εξοικειωθούν με τη χρήση του εργαλείου, ενώ παράλληλα θα συμβάλλουν με την εμπειρία τους στην περαιτέρω διαμόρφωσή του με ιδέες και απόψεις. Το πρόγραμμα έχει ως στόχο τον προσδιορισμό των κύριων πηγών εκπομπών CO₂ από τα τουριστικά καταλύματα και την ανάπτυξη στοχευμένων μέτρων για τη μείωση των εκπομπών, η εφαρμογή των οποίων θα έχει ως αποτέλεσμα την επίτευξη σημαντικής εξοικονόμησης στο λειτουργικό κόστος των καταλυμάτων και ταυτόχρονα την προστασία του περιβάλλοντος.

Δεδομένου του ενδιαφέροντος που παρουσιάζει η θεματολογία της εκδήλωσης στο πλαίσιο των σύγχρονων περιβαλλοντικών προβλημάτων και της αντιμετώπισής τους, ευελπιστούμε στη συμμετοχή σας στη συνάντηση αυτή.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην **Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου** (τηλ. 22510 37737 - κ. Βουγιούκας), το γραφείο **Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου** (τηλ. 22510 46888) ή στο **Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο** (τηλ. 210 7724372 – κ. Παπαδασκαλοπούλου).

Ιστοσελίδα προγράμματος: <http://uest.ntua.gr/carbontour>

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΙΑΚΑΛΗΣ



Εθνικό Μετσόβιο
Πολυτεχνείο



ΕΠΤΑ ΑΕ



Παγκύπριος
Σύνδεσμος
Ξενοδόχων



Aeolian
Village



Mayfair Hotel Paphos
Cyprus



Το έργο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα LIFE+, το χρηματοδοτικό μέσο της ΕΕ για το περιβάλλον

LIFE09 ENV/GR/000297